

我们在这里回答您关心的问题, 欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

Q&A

什么时候矫正牙齿最好? 戴牙套会不会腐蚀牙面? 专家明日做客 本报健康热线

星报讯(张婷婷 记者 李皖婷) 牙齿矫正的最佳时机是什么时候? 牙齿没换完能否矫正? 戴牙套会不会腐蚀牙面? 矫正后的牙齿会不会早掉落? 明天上午9:30~10:30, 本报健康热线0551-62623752将邀请合肥市口腔医院正畸二科主任、副主任医师陶李明与读者交流。

陶李明, 长期从事口腔正畸临床工作, 在口腔常见错合畸形及疑难病例的诊治方面有着丰富的经验, 尤其擅长方丝弓矫治技术、MBT矫治技术、多曲方丝弓矫治技术、舌侧矫治技术及微种植体支抗的临床应用。

3年20亿, 苏宁易付宝 全国落地打响第一枪



6月11日, 苏宁在易付宝首届全国事业合作伙伴大会上“任性结盟”, 继上个月苏宁消费金融公司开业、任性付产品发布之后, 连续第二次抢下国内互联网金融行业的新闻头条。

支付领域, 苏宁O2O落地再下一城

在6月11日的易付宝全国事业合作伙伴大会上, 苏宁云商副COO李斌把“苏宁易付宝钱包”形容为苏宁创新和践行O2O模式的一个侧影, 形容为连接O2O线上、线下的一把钥匙。

互联网零售的核心有“三流”: 物流、现金流、信息流。易付宝的持续外拓, 反应了苏宁在现金流上不断的社会化开放, 它有助于苏宁线上线下两端, 构建一个“覆盖地域广”、“应用场景全”、“用户粘性高”的完整O2O支付闭环体系。此为苏宁创新O2O模式侧影。

作为消费中最重要的一环——支付, 易付宝此次与全国500家线下代理商强强联合, 有利于进一步激活苏宁在pc、移动、门店、电视四端布局的渠道价值, 为消费者获得全场景无缝购物的体验奠定基础。此为苏宁创新O2O模式的钥匙。

全场景覆盖, 苏宁3年20亿打造“易付宝+本地生活”模式

笔者了解到, 基于此次大规模签约, 苏宁在南京实践并初步成型的“易付宝+本地生活”模式, 有望得以迅速推广。并全维度覆盖零售、社区生活、城市交通、医疗、教育等消费场景。

而从现在到2018年, 苏宁计划持续投入20亿资金, 目标“易付宝+本地生活”用户规模超2亿、交易额达到1万亿元。

在商品零售领域, 除了苏宁现有的1600多家门店、5000多家本地(南京)零售及本地生活服务网点, 以及年度计划中的1500家三四线城市苏宁易购直营店之外, 易付宝此次大规模社会化开放, 正式开启布局全国超100万个线下实体的行动。

社区生活、城市交通领域, 易付宝目前已与莲花物业、银城物业等达成合作, 首批20多个小区、40000名业主可享扫码支付物业费的服务。

第三季度, 易付宝还将在广州、南京等城市推出基于O2O全渠道的“城市一卡通”服务, 改善城市居民交通出行效率。以及为大中型shopping mall停车场量身打造的“智能停车”产品; 医疗和教育, 南京、芜湖、镇江、淮安首批4地66家医院将实现易付宝网上挂号功能。后期, 易付宝医疗功能将进一步延伸至医疗检查缴费、取药付费。

而另一方面, 据最新统计, 易付宝“校园一卡通”计划已介入南京师范大学、中山大学、华南理工大学、广州大学等60所全国高校, 为超过100万大学生提供一揽子消费解决方案。

爸爸患有腰椎间盘突出, 和妈妈靠摆摊为生

从小与病魔搏斗 9岁男孩想要新书包



想到明明的病情, 父亲不禁落泪



星报讯(音维峰 周莹莹 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 爸爸患有腰椎间盘突出, 和妈妈靠摆小吃摊为生。家住合肥市蜀山区南岗镇的9岁男孩明明从小与病魔搏斗, 他的愿望是想要新书包。

爸爸妈妈靠摆摊为生

9岁的明明和爸爸妈妈、妹妹租住在套简陋的房子里, 每个月租金1000元。他的爸爸患有腰椎间盘突出, 无法从事重体力劳动, 为了维持一家的生计, 明明的爸爸妈妈在租住处附近摆了个小吃摊。

每天, 明明的爸爸妈妈都要忙到凌晨1点多才收摊, 忙忙碌碌一个月, 挣的钱只够维持一家的生计,

“每天晚上, 我们在外面忙, 只有他和5岁的妹妹在家。”明明的爸爸说, 明明虽然只有9岁, 但已懂得照顾年幼的妹妹, “照顾妹妹的时候非常细心。”

从小与病魔搏斗, 他想要新书包

在明明只有16个月大时, 他被查出患有急性白血病, 为了给他治病, 爸爸妈妈借遍了亲朋好友, “先后花费了30多万元。”如今, 家里还欠着巨额外债, “令人欣慰的是他的病情现在比较稳定, 但每年还要花费医药费、检查费等大约一两万元。”明明的爸爸说, 他的病情是飘浮在一家人心头的一片愁云。

为了给明明治病, 爸爸妈妈不敢乱花一分钱, “不仅从来没给他买过玩具, 还很少给他买新衣服。”明明的爸爸说, 一想起这事, 他心里就十分不是滋味, 为了让明明无忧无虑地长大, 爸爸妈妈从未向他提起过病情, “不过他隐隐约约应该感觉到了。”

懂事的明明上学、放学, 从不要爸爸妈妈接送, “我是小男子汉了, 应该学会自己照顾自己。”他说, 他有一个小愿望: 背着新书包去上学。

我省将举办“互联网+” 大学生创新创业大赛

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从省教育厅获悉, 我省将举办首届安徽省“互联网+”大学生创新创业大赛暨首届中国“互联网+”大学生创新创业大赛安徽省选拔赛, 报名时间为6月8日~7月31日, 参赛团队登录“全国大学生创业服务网”(http://cy.ncss.org.cn)进行报名, 也可以通过大赛移动端报名(下载大赛APP或订阅大赛微信公共账号)。

大赛组委会将根据安徽省总决赛情况和全国总决赛分配的名额遴选安徽省代表队, 推荐参加全国总决赛。

《我爱国防》(第2季) 开始招募选手

星报讯(姜方强 记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网记者从安徽省国教办获悉, 全民国防知识大赛暨大型军事益智类节目《我爱国防》(第二季)选手招募工作正式启动, 现在可以登录中安国防网站报名, 网址: http://www.ahgfjy.com。

据悉, 《我爱国防》(第二季)以纪念“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”为主题, 将通过全国海选, 挑选出24名选手, 经过4场晋级赛和1场总决赛的激烈角逐, 最终产生1名“国防之星”。

